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                                     Просто Карди от Knit Factory 

Размер: 1 (объем груди 86-93см), 2 (объем груди 94-109см)       

Вам потребуется  

На  сиреневый  кардиган:   

500 (550)  гр  пряжа BRISTOL Rodina Yarns (40% беби альпака, 32% вискоза, 20% 

полиамид, 8% шерсть; 50г/150м)  цвет 192958 лавандовое саше.  

Вяжем из нее в два сложения! 

На розовый кашемировый:  

500 (550)  гр  пряжа бобинный кашемир Loro Piana (90% кашемир, 10% шелк; 140м/100г) 

Вяжем в одну нить!   

Спицы  № 7 и 8, лучше берите круговые, так как будет много петель ☺  Игла для сшивания. 
 

Общие рекомендации по пряже:   
Я бы брала пряжу объемную, легкую, фактурную.. 
Мне кажется, будет шикарно из любых «волосатых» - мохер, альпака, ангора. 
Можно смешивать несколько фактур и составов, добавлять блеск ☺ 
Главное, чтобы при вязании спицами № 8, пряжа не была сильно зажата и туго 
связана, тогда полотно будет пластичным, пряжа дольше сохранит свой внешний вид, 
и все пушистые фактуры лучше раскроются! 

Расход – ориентируйтесь на длину, примерно 750 (800) м 

А вот вам еще пару аналогов моей пряжи - Seam CLOUD TWEED, Yarna Тобиас. Их 

вяжем нитью в два сложения. 

 
Плотность вязания:  

10.5 п и 14 р = 10 x 10 см (узор лицевая гладь, спицы 8) 
 
Пояснения:  
Кромочная обычная - первую петлю ряда снимаем, последнюю провязываем 
изнаночной. 
Резинка 1x1 - попеременно вяжем 1 лиц.п., 1 изн.п. 
Узор Лицевая гладь – лицевой ряд лицевые петли, изнаночный ряд изнаночные. 
Двойная кромочная петля -  изнаночный ряд – в начале ряда первую петлю снять 
(нить перед спицей), вторую петлю провязать изнаночной. В конце ряда провязать 
предпоследнюю петлю изнаночной и последнюю петлю снять (нить перед спицей). 
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Лицевой ряд – в начале ряда первую петлю провязать лицевой, вторую петлю снять 
(нить за спицей). В конце ряда снять предпоследнюю петлю (нить за спицей) и 
последнюю петлю провязать лицевой. 
Прибавки 2х и более петель – прибавку делаем в конце ряда, лицевого или 
изнаночного, уже после всех петель и кромочной. Заново донабираем на спицу 
нужное количество петель, просто воздушные.  
 
Выполнение работы 
 
Спинка:   
На две спицы № 7 набрать 50 (66) п. не сильно туго и вязать резинкой 1x1 4 ряда.  
Перейти на спицы № 8 и вязать узором лицевая гладь (см. пояснения) прямо 28 рядов. 
В 29 ряду, для расширения боковых скосов, прибавляем с каждой стороны по одной 
петле. 
      Я делаю так – кромочная, 1 лиц.п. потом из протяжки вывязываю      
      лиц.скрещенную петлю (это первая прибавка), далее  все лицевыми и не доходя   
      двух петель до конца, снова вывязываю из протяжки петлю, 1 лиц.п. и  
      кромочная ☺ 
Повторяем эти прибавки еще 4 раза в каждом 10м ряду, на спицах 60 (76) п. 
Далее начинаем делать прибавки на рукава уже в каждом втором ряду. 
Сначала, по аналогии, прибавляем в 71 ряду по 1 петле с каждой стороны 1 раз. 
Следующие прибавки, в 73 ряду мы уже делаем в конце ряда, заново донабирая 
петли (см. пояснения). 
Сначала 1 раз по 2 петли, потом 1 раз по 3 петли, 1 раз по 6 петель, 1 раз 21 петлю  - на 
спицах 126 (142) п. 
Далее вяжем прямо 18 рядов лицевой гладью, это будет открытый край рукава, и так 
как манжет мы потом отдельно не делаем, предлагаю на этих 18 рядах, вязать вместо 
обычной кромочной – двойную кромочную (см. пояснения). 
Начиная с 19 ряда от начала рукава, для формирования скосов плеча, будем вязать 
укороченными рядами 4 раза по 14 (16) петель с каждой стороны, и поворачивать 
работу с 1 накидом. 
    Теперь подробнее:  
19 ряд  Кр., 111 (125) лиц.п., оставшиеся 14 (16)п на левой спице не провязываем, так и 
оставляем. Разворачиваем работу на изнанку. 
20 ряд  Сразу делаем тугой накид на правую спицу до начала вязания, далее 98 (110) 
изнаночных петель, оставшиеся 14 (16) п на левой спице не провязываем, так и 
оставляем. Разворачиваем работу на лицо. 
21 ряд  Сразу делаем тугой накид на правую спицу до начала вязания, 84 (94) лиц.п., 
оставшиеся 14 (16) п на левой спице, плюс накид и 14 (16) п ранее отложенных так же 
не провязываем. Разворачиваем работу на изнанку. 
22 ряд  Снова тугой накид на правую спицу до начала вязания, 70 (78) из.п., 
оставшиеся 14 (16) п на левой спице, плюс накид и 14 (16) п ранее отложенных так же 
не провязываем. Разворачиваем работу на лицо. 
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23 ряд  Снова тугой накид на правую спицу до начала вязания, 56 (62) лиц.п., 
оставшиеся 14 (16) п на левой спице, плюс 2 накида и 28 (32) п ранее отложенных так 
же не провязываем. Разворачиваем работу на изнанку. 
24 ряд  Снова тугой накид на правую спицу до начала вязания, 42 (46) из.п., 
оставшиеся 14 (16) п на левой спице, плюс 2 накида и 28 (32) п ранее отложенных так 
же не провязываем. Разворачиваем работу на лицо. 
23 ряд  Тугой накид на правую спицу до начала вязания, 28 (30) лиц.п., оставшиеся 14 
(16) п на левой спице, плюс 3 накида и 42 (48) п ранее отложенных так же не 
провязываем. Разворачиваем работу на изнанку. 
24 ряд  Тугой накид на правую спицу до начала вязания, 14 (14) из.п., оставшиеся 14 
(16) п на левой спице, плюс 3 накида и 42 (48) п ранее отложенных так же не 
провязываем. Разворачиваем работу на лицо. 
25 ряд  Тугой накид на правую спицу до начала вязания, и теперь провязываем все 
петли с левой спицы до конца лицевыми, поворотные накиды межу рядами 
провязваем вместе с лиц.п. более нижнего ряда, причем петля накида должна быть за 
работой. Кромочная двойная (см. пояснения).  
26 ряд Все петли изнаночными, поворотные накиды провязываем вместе с 
изнаночной нижего ряда. 
Вяжем еще два ряда прямо и в 29 ряду, закрываем все 126 (142) п по лицу, чтобы 
получилась цепочка из лицевых. 
 
Левая полочка:   
На две спицы № 7 набрать 30 (40) п. и вязать резинкой 1x1 4 ряда.  
Перейти на спицы № 8, при этом, для формирования открытого края полочки и в 
последствии ворота, распределяем пели так: кр., 22 (32)п. лицевой гладью, изн.п., 
лиц.п., изн.п., лиц.п., изн.п., двойная кромочная. 
Вяжем прямо 28 рядов. 
В 29 ряду, для расширения боковых скосов, прибавляем с правой стороны 1 п. (см. 
Спинка). 
Повторяем эти прибавки еще 4 раза в каждом 10м ряду, на спицах 35 (45) п. 
Далее, с правого края, начинаем делать прибавки для цельнокройного рукава в 
каждом втором ряду (для Правой полочки прибавки будут с левого края). 
В 71 ряду прибавляем 1 петлю с правого края. 
Следующие прибавки делаем в конце изнаночного ряда, заново донабирая петли (см. 
пояснения, для Правой полочки прибавки будут в конце лицевого ряда с левой 
стороны). 
Первая прибавка в 74 изнаночном ряду, уже провязав все петли, в конце ряда, заново 
донабираем 2 петли (для правой полочки прибавка в 73 ряду). 
Потом 1 раз по 3 петли, 1 раз по 6 петель, 1 раз 21 петлю  - на спицах 68 (78) п. 
Далее вяжем прямо 18 рядов лицевой гладью и т.к. это будет открытый край рукава, 
вместо обычной кромочной, с правой стороны так же вяжем двойную кромочную (см. 
пояснения). 
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Начиная с 19 ряда от начала рукава, для формирования скосов плеча, отложить с 
правого края 1 раз 14 (16) п.  и в каждом втором ряду еще 3 раза по 14 (16) п, вязать 
укороченными рядами и поворачивать работу с 1 накидом.  
(Подробнее см. Спинка) 
После выполнения укороченных рядов, еще 2 ряда прямо на всех петлях и в 29 ряду от 
начала рукавов закрываем по лицу 57 (67) петель. А на оставшихся 11 п вяжем прямо 
по узору (вывязываем воротник), при этом в 1м ряду прибавить с правого края 1 
петлю для кромочной. Ее будем провязывать обычной. 
Через 12 рядов отложить с права 4 петли и повторить в каждом 2м ряду еще 2 раза по 
4 петли, выполняя укороченные ряды и поворачивая работу с накидом. 
Оставляем все петли открытыми и откладываем полочку. 
 
Правая полочка:   
Вяжем симметрично левой полочке.  
При этом, распределяем петли так: двойная кромочная, изн.п., лиц.п., изн.п., лиц.п., 
изн.п.,  22 (32)п. лицевой гладью, кр.  
 
Сборка: 
Выполнить мой фирменный плечевой шов (Видео можно посмотреть на моем канале 
YouTube «Современное Вязание от KnitFactory» или в Инстагаме по тегу 
#knitfactory_обучение). 
Отложенные петли воротника соединить швом «петля в петлю», захватывая петли с 
находящимся рядом накидом. 
Воротник пришить к вырезу горловины спинки. Выполнить боковые швы и швы 
рукавов. 
 
 
                                    Чертеж  
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        Спинка 

                             
 
       Левая/правая полочка  
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